

西山煤电

加大对二级公司及上市公司的授权力度,明确各自职能定位与权责划分,努力推动集团在功能上实现从生产经营主体向投融资主体和产业运营主体的转变。

集团公司领导走访慰问劳动模范和困难职工

致节日问候 送温暖关怀



图为王玉宝慰问老劳模傅昌旺。

温洁 摄



图为郭福忠慰问困难职工曹材春。

曹建元 摄

中秋国庆双节来临之际,集团公司领导王玉宝、郭福忠、徐俊明、王成师、郭文斌、贺志宏、于林、李健、王雷英、李晓东、戴永禄、于建军、孟毅和总法律顾问王晶莹、股份公司董事长樊大宏深入基层,走访慰问劳动模范和困难职工,让他们切实感受到企业的关怀和温暖。

9月9日,集团公司党委书记、董事长王玉宝到老劳模傅昌旺和困难职工渠爱美家中走访慰问,为他们送去慰问

品、慰问金和节日问候。

在现年89岁的老劳模傅昌旺家中,王玉宝悉心了解老人生活情况和身体状况后对他说:“过节了,我代表集团公司党委来看望您。您是企业的功臣,是大家学习的榜样,我们要把您的劳模精神传承下去。”

王玉宝嘱咐老人保养好身体,叮嘱家属照顾好老人,让老人安享晚年。

随后,王玉宝前往白家庄矿业公司

困难职工渠爱美家中慰问。渠爱美患有乳腺癌,需要常年吃药调理。王玉宝询问她的病情后,鼓励她要树立信心,乐观面对,专心养病,把身体调理好。王玉宝还对她讲,有什么困难都不要怕,企业会提供帮助。

9月9日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理郭福忠先后慰问了全国劳模伏军和杜儿坪矿困难职工曹材春。

郭福忠首先前往伏军家里慰问。

伏军曾获全国五一劳动奖章、全国劳动模范等荣誉,2013年退休。

郭福忠关切地询问伏军的身体状况,并对他说:“你的劳模荣誉是干出来的,我们一定要好好向你学习,希望你加强锻炼,保重身体。”

在曹材春家,郭福忠询问他手术后身体恢复情况及家庭生活、子女就业情况,鼓励他坚强起来,乐观面对生活,一切都会好起来的。 ●曹建元 温洁

集团公司举办矿山救护职业技能竞赛

9月4日,由集团公司安监局主办、矿山救护大队承办的矿山救护工职业技能竞赛决赛在西山救护大队后山中队举行。集团公司副总经理、安监局长戴永禄到场观看。竞赛最终决出了每个单项的前三名;西山救护大队后山中队获军事化队列比赛第一名。

本次竞赛共有西山救护大队前山、后山、晋兴、临汾、吕梁5个中队41名选手参加。竞赛由个人综合竞赛项目和个人单项竞赛项目组成,旨在提高矿山救护队伍的整体战斗力和救护队员的综合业务技术水平,增强救护队员崇尚知识、重视技能、增强体魄、学习技术的积极性,为企业安全生产提供坚实可靠的应急救援保障。

戴永禄为获奖选手颁奖并讲话。他希望救护大队全体队员以获奖选手为榜样,学业务,尽职责,保安全,增才干,自我提升;优秀选手要发挥传帮带作用,通过开展岗位练兵活动,打造一支理论扎实、技术精湛的高素质人才队伍;要将矿山救护技能竞赛深入持久地开展下去,不断完善“以考促学、以比促学、以用促学”工作机制,加快培养技术型、知识型、创新型员工,为践行“双为”理念、实现转型跨越发展奠定坚实基础。

赛前,救护大队表演了闻警出动、急救包扎等实战科目。

●曹建元 李哲

王克军来集团公司调研安全工作

近日,山西焦煤副总经理王克军来集团公司开展安全工作专题调研。

9月4日,在镇城底矿,王克军一行认真听取了集团公司安监局、镇城底矿、马兰矿、义城煤业安全生产工作情况汇报,对煤矿矿长安全生产记分考核办法、山西焦煤一号文件三个

清单落实等情况进行了解,针对矿井安全生产中存在的问题,要求各矿负起安全主体责任,安全生产预防为主,加强安监处监察监督管理,加大外委队伍监管力度,安全作业。

9月5日,王克军一行到西铭矿调研督导,要求对于重点部位存在的

问题,要开展“回头看”,确保制度落实、措施到位,做到闭合消项;跟班带班干部要紧盯现场,及时排查重大隐患和风险。

当天,王克军一行还到该矿井口安全文化长廊和沟西湾煤矸石治理工程现场实地查看。王克军要求做好沟西湾煤矸石治理工程收尾阶段工作,保质保量完成任务,全力建设绿色、宜居矿山。 ●刘文芯 赵洁

集团公司召开专题会议

推进扭亏脱困债权清收审计整改工作

9月3-6日,集团公司召开扭亏脱困、债权清收、审计整改工作专题推进会,针对扭亏脱困、债权清收、审计整改难度较大的单位存在的问题,进行“一企一策”专题分析研究。集团公司领导王玉宝、郭福忠、李晓东出席会议。

会上,白家庄矿业公司、杜儿坪矿、官地矿、发电公司、公用事业分公司、新产业公司等15家单位分别汇报工作,并提出需要集团公司协调解决的问题。与会集团公司领导和部门负责人就如何全面实

现2020年扭亏脱困目标,完成债权清收、审计整改工作目标,提出建设性意见和建议。

集团公司党委书记、董事长王玉宝在会上提出要求:一是扭亏脱困、债权清收、审计整改工作是今年经营管理工作的重中之重,是企业实现高质量发展的重要举措,各单位必须提高认识,统一思想,树立信心与决心,采取强有力措施,确保2020年全面实现扭亏脱困目标;二是全面瘦身健体,继续转岗分流,裁撤冗余机构,矿井单位要大力推进

“一优三减”,通过减人提效、增产提效、节支降耗、技术创新等途径实现经济效益和效率的提升;三是进一步提升经营管控水平,对标行业先进水平,寻找差距和不足,针对性采取措施,补齐短板和差距。通过建立市场化经营机制,切实提高经济效益;四是加大对外创收力度,拓展外部业务市场,利用多种手段增收创效;五是各级干部要善于作为敢于担当,积极处理历史遗留问题,推进债权清理、审计整改工作,助推企业实现高质量发展。 ●霍逸昊